Beste Nederlandse + Belgische resellers,

Aangezien we af en toe nog vragen krijgen, hier het rijtje met functionaliteiten wat er wel en niet werkt op het huidige XeloQ platform.
We richten deze email aan onze Nederlandse en Belgische resellers aangezien de issues hieronder gemeld daar het meeste voorkomen

Al het onderstaande staat grotendeels geruime tijd op de XeloQ website vermeldt (op diverse pagina's) en is door onze mensen in persoonlijke danwel telefonische gesprekken en/of email meerdere malen uiteengezet, maar als geheugensteuntje even deze opsomming.
 

Voordat u uw klanten apparatuur en een VoIP oplossing aanbiedt, is ons advies om alles eerst goed te testen en te doorgronden op uw eigen 'lab' en met de gewenste / geoffreerde apparatuur in een gelijkwaardige configuratie.  Dit voorkomt later eventuele teleurstellingen.

 

 Wat is op dit moment operationeel op het XeloQ syteem:
 

-uitgaand bellen naar PSTN (naar wereldwijde bestemmingen) als er beltegoed beschikbaar is op het account
 

-onderling bellen SIP to SIP op het XeloQ platform   (en een peering met Free World Dialup tegen 0,3 cent)
 

-inkomend bellen met een FXO gateway (naar SIP) aan een KPN PSTN lijn (LinkSys SPA 400, SPA 3x0x, Grandstream 
 HT 488 etc....)
 

-inkomende gesprekken via een externe DID (Direct Inward Dialing - inkomend / inbound) leverbaar in 60 landen
 

-beperkte interne call forwarding SIP naar SIP (enkel en alleen met de juiste (beperkte) hardware; dit is een beperkte doorschakeling; vraag voor details; lees beneden bij het stuk 'doorschakelen / callforwarding' voor meer details wat er nog niet/wel werkt)
 

-belhuisapplicatie (of voor jachthaven / hotel / seminar) beschikbaar voor eindgebruikers en resellers; uitbater kan hieraan verdienen
 

-subreseller mogelijkheid (de mogelijkheid voor resellers om subresellers onder zich te hangen en daaraan te verdienen

-flatfee modellen voor resellers

-Vouchers voor resellers

-Calling Card systeem (gratis beschikbaar voor resellers)

-Import / export tarieftabellen.
 

-on the fly aanmaken van nieuwe tarieftabellen met verschillende billing steps

-Bij uitgaande gesprekken wordt er  (onder bepaalde voorwaarden) nummerherkenning (CLI / CLIP) meegestuurd
 Lees de voorwaarden op de website van XeloQ; deze dienst wordt geleverd op best effort).
-Bellen naar Nederlandse 0800 nummers (alleen als het bij XeloQ afgenomen NL nummer wordt meegezonden als CLI; 
 deze dienst wordt geleverd op best effort)

-inkomend wordt er wel nummerherkenning (CLI / CLIP) ontvangen en doorgestuurd naar een SIP endpoint maar er 
 is géén herkenning naar wélk 'extern nummer' er werd gebeld. Dat komt in SIP nu eenmaal niet door.

De binnenkomende nummers worden keurig doorgestuurd en het bellende nummer (als dat meekomt en niet is afgeschermd door de bellende partij) wordt op de display van de ontvangende SIP telefoon of SIP weergegeven als het SIP endpoint (ATA, IP Phone, SoftPhone) én de aangesloten telefoons dit dus óók kunnen weergeven. Er zijn echter SIP endpoints die de CLI niet laten zien en ook kunnen er telefoons op bijvoorbeeld een ATA of VoIP gateway zijn aangesloten die het nummer niet weergeven. Maar het komt naar binnen dus afhankelijk van het endpoint en de apparatuur in gebruik ziet u de CLI wel of niet.
 

Al het bovenstaande goed testen voordat u gaat uitleveren geeft hier uitsluitsel over.

Onderstaande zaken werken wel met de Hosted PBX dienst maar niet op het standaard XeloQ VoIP Lite systeem:

-Doorschakelen (callforwarding)  naar andere interne accounts of naar een extern (mobiel) nummer.
   
-Call transfer vanaf de een naar de andere SIP telefoon doorschakelen tijdens een gesprek:   

-Voicemail (naar email en vanaf de telefoon af te luisteren)  

-Localization  (dit houdt in dat u geen 0031 of 0032  / regionummer hoeft te draaien als u vanuit Nederland / België belt ) 


Gebruikt u geen Hosted PBX accounts van XeloQ dan werken bovenstaande zaken niet.
Gebruik dan een IP-PBX zoals 3CX, pbxnsip, Asterisk, Swyx, Zultys, Astium of andere merken / types om dit op te lossen.




 

Wat is momenteel niet operationeel en/of werkt niet (volledig):
-bellen naar 0900, 084/087/08x en 112 en andere 1xxx informatienummers werkt (momenteel) niet. 
 (los dit op met een lokale gateway met PSTN / FXO aansluiting of via de lokale IP PBX)
 

-Faxen:  werkt inkomend / uitgaand maar gedeeltelijk onder bepaalde voorwaarden (met g711  / T38 )  en is niet gegarandeerd;  we zijn wel aan het onderzoeken of dit op grotere schaal mogelijk is in combinatie met onze Nederlandse en buitenlandse Telco's. 

Contact support@xeloq.com voor meer informatie. Officieel is faxen dus niet vrijgegeven en wordt op eigen risico ingezet. Test dit dus van te voren met de apparatuur welke u bij de klant gaat implementeren. 
Er zijn al een aantal resellers en klanten welke succesvol uitgaand en inkomend faxen.

Wilt u 100% zekerhied met faxen, gebruik  dan momenteel bijv. de analoge lijn waarover de ADSL lijn is aangesloten.

 

Algemeen advies:
Als u een klant adviseert om zijn nummer(s) naar het XeloQ platform te porteren en geheel met alleen Internet Telefonie te gaan werken, adviseer dan altijd om een backup in de vorm van een of meerdere KPN lijnen te hebben wanneer bereikbaarheid voor een klant cruciaal is; dit vertellen we onze resellers al jaren en is ook vandaag nog steeds actueel.  

VoIP kan een hoop besparing met zich meebrengen, maar is gewoon nog niet altijd zo stabiel als een vaste lijn.  Dat is een gewoon een feit omdat er veel factoren in het spel zijn welke de verbinding van punt A naar B kunnen beïnvloeden. Onderken dit en biedt met het samenstellen van de juiste oplossing een fall back voor de situaties waar VoIP nog te kort schiet (zoals routering voor 0900 en 112 gesprekken).  

Het hoofdnummer porteren raden we dan ook ten zeerste af als telefonische bereikbaarheid cruciaal is en er levens op het spel kunnen staan (zorgsector, alarmcentrales). Ook hier kunt u als reseller een goed pakket samenstellen van de juiste apparatuur op de juiste plek inzetten om zo continuïteit te waarborgen en waar hiaten ontstaan uw vindingrijkheid kunt gebruiken om uiteindelijk tóch de klant een totaaloplossing te kunnen bieden.

De vele extra functionaliteiten welke VoIP, Hosted PBX en Unified Communications bieden zijn vaak doorslaggevend voor een klant om voor VoIP te kiezen als de andere genoemde zaken ook goed zijn ingericht. En daar ligt voor u als reseller de uitdaging. VoIP is nog steeds een technologie welke volop in ontwikkeling is en dat dient u ten allen tijde te beseffen. Alles is mogelijk als u maar de juiste oplossing implementeert. Wij als XeloQ Communications kunnen u hierover uiteraard goed informeren.
 

Alvorens de implementatie van een gehele installatie uit te leveren waarbij doorschakelen, inkomende CLID, call transfer, localization of wat dan ook voor 'speciale' call routering geldt:  verkoop het als niet werkende tenzij u een configuratie heeft samengesteld waarin u er zeker van bent dat het wel werkt. 
 
Deze configuratie kan een combinatie zijn van VoIP apparatuur, FXO gateways, IP PABX-en en een traditionele telefooncentrale. Als u dat heeft getest, weet u ook wat er werkt en wat niet. 
 
Als er enige issue is waar u aan twijfelt of iets werkt of niet, neem dan altijd eerst contact op met ons voordat u iets aanbiedt / verkoopt / installeert bij uw klanten. Dit voorkomt een hoop teleurstellingen achteraf.
Al onze diensten vallen onder onze leveringsvoorwaarden welke op de website worden vermeldt; lees deze ook goed door.

Succes.

Met vriendelijke groet,
Support Team XeloQ Communications
